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. 12
(5 نمره)
اندازه زاویه ای که عقربه ساعت شمار و دقیقه شمار در ساعت 4:30 عقربه با هم ی سازند به رادیان کدام گزینه ی باشد؟
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(5 نمره)

آیا نمودار دو ضابطه زر بر هم منطقاند؟
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پاسخ :

. 17
(5 نمره)
در تساوی زر به جای x کدام زاویه یتواند قرار بگرد؟

( sin x = cos ( 20 + x

پاسخ :

با توجه به رابطه داده شده زاویهها باید متمم باشند:

x + 20 + x = 90           x = 35
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(5 نمره)
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پاسخ :

. 19
(5 نمره)
نسبتهای ملاتی زاویه 135 درجه را از روی نسبتهای ملاتی زاویه مکمل آن بیابید.

پاسخ :
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. 20
(5 نمره)

یک ساعت دواری که طول عقربه ساعت آن 10 سانتی متر است. روی دوار اطاقی نصب شده و فاصله مرکز صفحه ساعت با
سطح زمن 3 متر است. اگر زاویه ان عقربه را با جهت مثبت خط افق  و فاصله نوک ان عقربه با سطح زمن را h بنامیم، h را

بیابید.

پاسخ :
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